



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 014/2022-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, torna pública a 1ª retificação do edital de Seleção de candidatos para ingresso no Segundo Semestre de 2022 no curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia (PPGBIOTEC).

I - Onde se lê:

5.2.6. Cada candidato será avaliado conforme critérios definidos no anexo III, ao qual será atribuído nota entre zero e dez (0,0 a 10,0). A banca examinadora poderá arguir tanto com questionamentos específicos à proposta, quanto à temas correlatos a este e ao escopo do programa (PPGBIOTEC/UFAM).

Leia-se:

5.2.6. Cada candidato será avaliado conforme critérios definidos no anexo III, ao qual será atribuído nota entre zero e dez (0,0 a 10,0). A banca examinadora poderá arguir tanto com questionamentos específicos à proposta, quanto à temas correlatos a este e ao escopo do programa (PPGBIOTEC/UFAM). A nota mínima para a aprovação nesta será 7,0 (sete pontos), estando eliminado o candidato que não atingir esta pontuação.

Manaus, 02 de junho de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação